



INSTITUTO FEDERAL
Ceará

CAMPUS MARANGUAPE

EDITAL Nº 06/2018

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM
ENSINO NA EDUCAÇÃO BÁSICA**

RETIFICAÇÃO

No ANEXO 2, **Cronograma Geral do Processo Seletivo,**

Onde se lê:

Matrícula Presencial Primeira Chamada 17/04/2018 e 20/04/2018

Leia-se:

Matrícula Presencial Primeira Chamada 19/04/2018 e 20/04/2018

Ainda no ANEXO 2, **Cronograma Geral do Processo Seletivo,**

Onde se lê:

Aula inaugural 24/04/2018

Leia-se:

Aula inaugural 26/04/2018